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Amsterdam. -- Lausana : Berlitz, 1981. 128 p. : fot. -- (Berlitz guía turística) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Barcelona : guía turística, 88 fotos. -- Barcelona : Escudo de Oro, 1979. 48 p. : fot., máps. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Guía del viajero Ruta 40 : de la Patagonia al Norte. 5000 km de pura aventura. -- Buenos Aires : La 

Nación, 2006. 199 p. : fot., máps. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Italia. -- Milán : Michelin, 1979. 289 p. : máps. -- (Guida turística) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Lisboa. -- Lausana : Berlitz, [s.f.]. 128 p. : fot., máps. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Lisboa y sus alrededores. -- Lisboa : Colibrí, [s.f.]. 63 p. : fot. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Nueva guía de Napoles y alrededores. -- Milán : Kina, [s.f.]. 95 p. : fot. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Portugal : Madeira. -- Madrid : Michelin, 1991. 169 p. : máps. -- (Guida turística) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Praga. -- Buenos Aires : Clarín, 1998. 144 p. : fot., máps. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Roma. -- Milán : Michelin, 1997. 306 p. : fot. 
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---------------------------------------------------------------------------- 

Una vuelta por Siena. -- Venezia : Storti, 1999. 35 p. : fot. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Venecia : guía artística ilustrada. Consejos útiles para el turista. Descripción de sus monumentos y 

galerias de arte en siete itinerarios. -- Milan : Nicola Moneta, 1956. 142 p. : il., fot. -- (Guías 

Moneta) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Viena. -- Barcelona : Salvat, [s.f.]. 95 p. : fot., máps. -- (Guías de viaje ; 10) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Abramsky, Samson (1953-...). Handbook of Logic in Computer Science. Background: Computational 

structures. -- Wilmington, Del. : Addison-Wesley Iberoamericana, 1992. vi, 571 p. : il.; 24 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Aksit, Ilhan (1940-...). Estambul. -- [Estambul] : Aksit, [s.f.]. 125 p. : fot., máps. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo I. Arts. 1 a 

224 / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), coord. Alterini, Ignacio E., dir. Tobías, José W. (1893-

1951). -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 2015. lxvi; 1211 p.; 26 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo I. Arts. 1 a 

224 / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), coord. Alterini, Ignacio E., dir. Tobías, José W. (1893-

1951). -- 2a. ed. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 2016. lxx; 1342 

p.; 26x17 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo II. Arts. 

225 a 400. Parte general / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), coord. Alterini, Ignacio E., dir. 

Tobías, José W. (1893-1951). -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 

2015. xlix; 1113 p.; 26 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo II. Arts. 

225 a 400. Parte general / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), coord. Alterini, Ignacio E., dir. 
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Tobías, José W. (1893-1951). -- 2a. ed. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Thomson Reuters ; La 

Ley, 2016. lii; 1163 p.; 26x17 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo III. Arts. 

401 a 723. Relaciones de familia / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), coord. Alterini, Ignacio E., 

dir. Basset, Ursula C. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 2015. liii; 

897 p.; 26 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo III. Arts. 

401 a 723. Relaciones de familia / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), coord. Alterini, Ignacio E., 

dir. Basset, Ursula C. -- 2a. ed. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 

2016. lvii; 1049 p.; 26 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo IV. Arts. 

724 a 956. Obligaciones en General / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), coord. Alterini, Ignacio 

E., dir. Trigo Represas, Félix A. (1928-...), dir. Compagnucci de Caso, Rubén H. -- Ciudad Autónoma 

de Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 2015. xl 640 p.; 26 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo IV. Arts. 

724 a 956. Obligaciones en General / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), coord. Alterini, Ignacio 

E., dir. Trigo Represas, Félix A. (1928-...), dir. Compagnucci de Caso, Rubén H. -- 2a. ed. -- Ciudad 

Autónoma de Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 2016. xliii; 640 p.; 26x17 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo IX. Arts. 

1882 a 2072. Derechos reales / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), dir. Alterini, Ignacio E., dir. 

Cossari, Nelson G A. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 2015. xlix; 

1014 p.; 26 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo IX. Arts. 

1882 a 2072. Derechos reales / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), dir. Alterini, Ignacio E., dir. 

Cossari, Nelson G A. -- 2a. ed. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 

2016. liii; 1071 p.; 26 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 
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Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo V. Arts. 

957 a 1122. Contratos. Parte general / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), coord. Alterini, Ignacio 

E., dir. Leiva Fernández, Luis F. P. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 

2015. lii 640 p.; 26 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo V. Arts. 

957 a 1122. Contratos. Parte general / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), coord. Alterini, Ignacio 

E., dir. Leiva Fernández, Luis F. P. -- 2a. ed. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Thomson Reuters 

; La Ley, 2016. liv; 1027 p.; 26 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo VI. Arts. 

1123 a 1377. Contratos en particular / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), coord. Alterini, Ignacio 

E., dir. Aicega, María Valentina, dir. Gómez Leo, Osvaldo R. (1940-...), dir. Leiva Fernández, Luis F. 

P. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 2015. lxii; 965 p.; 26 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo VI. Arts. 

1123 a 1377. Contratos en particular / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), coord. Alterini, Ignacio 

E., dir. Aicega, María Valentina, dir. Gómez Leo, Osvaldo R. (1940-...), dir. Leiva Fernández, Luis F. 

P. -- 2a. ed. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 2016. lxii; 1011 p.; 

26x17 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo VII. Arts. 

1378 a 1707. Contratos en particular / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), coord. Alterini, Ignacio 

E., dir. Aicega, María Valentina, dir. Gómez Leo, Osvaldo R. (1940-...), dir. Leiva Fernández, Luis F. 

P. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 2015. lxiv; 1122 p.; 26 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo VII. Arts. 

1378 a 1707. Contratos en particular / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), coord. Alterini, Ignacio 

E., dir. Aicega, María Valentina, dir. Gómez Leo, Osvaldo R. (1940-...), dir. Leiva Fernández, Luis F. 

P. -- 2a. ed. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 2016. lxvi; 1186 p.; 

26x17 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo VIII. Arts. 

1708 a 1881. Otras fuentes de las obligaciones / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), dir. Alterini, 
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Ignacio E., dir. Gómez Leo, Osvaldo R. (1940-...), dir. Santarelli, Fulvio G. -- Ciudad Autónoma de 

Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 2015. xlv; 940 p.; 26 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo VIII. Arts. 

1708 a 1881. Otras fuentes de las obligaciones / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), dir. Alterini, 

Ignacio E., dir. Gómez Leo, Osvaldo R. (1940-...), dir. Santarelli, Fulvio G. -- 2a. ed. -- Ciudad 

Autónoma de Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 2016. liii; 1123 p.; 26x17 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo X. Arts. 

2073 a 2276. Derechos reales / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), dir. Alterini, Ignacio E., dir. 

Cossari, Nelson G A. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 2015. xlvii; 

839 p.; 26 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo X. Arts. 

2073 a 2276. Derechos reales / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), dir. Alterini, Ignacio E., dir. 

Cossari, Nelson G A. -- 2a. ed. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 

2016. li; 889 p.; 26 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo XI. Arts. 

2277 a 2671. Transmisión de derechos por causa de muerte. Disposiciones comunes a los 

derechos personales y reales / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), dir. Alterini, Ignacio E., dir. 

Ferrer, Francisco A. M., dir. Santarelli, Fulvio G., dir. Soto, Alfredo M. -- Ciudad Autónoma de 

Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 2015. liii; 1013 p.; 26 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial comentado : tratado exegético: tomo XI. Arts. 

2277 a 2671. Transmisión de derechos por causa de muerte. Disposiciones comunes a los 

derechos personales y reales / dir. Alterini, Jorge Horacio (1941-...), dir. Alterini, Ignacio E., dir. 

Ferrer, Francisco A. M., dir. Santarelli, Fulvio G., dir. Soto, Alfredo M. -- 2a. ed. -- Ciudad Autónoma 

de Buenos Aires : Thomson Reuters ; La Ley, 2016. lvi; 1099 p.; 26x17 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Argentina. -- [Leyes, etc.]. Código Civil y Comercial de la Nación. Bibliografía, tablas comparativas. 

guía temática / prol. Alterini, Jorge Horacio (1941-...). -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : 

Thomson Reuters ; La Ley, 2015. 109 p.; 24 cm. 
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---------------------------------------------------------------------------- 

Arguindeguy, Pablo E. Introducción a la historia marítima / Destéfani, Laurio H., Duyos, Jorge E., 

Foronda, Jorge D., Fortini, Enrique L. G., González Lonzième, Enqrique, Lanzarini, Mario S. T., 

Morell, Francisco L. D. -- Buenos Aires : Fundación Argentina de Estudios Marítimos, 1978. xxvi, 

392 p. : il. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Artaud, Antonin (1896-1948). Carta a la vidente. -- 3a. ed. -- Barcelona : Tusquets, 1980. 88 p.; 

17x10 cm. -- (Cuadernos ínfimos ; 22) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Audoin, Francis. Cibernética y enseñanza. -- Madrid : Narcea, 1974. 191 p.; 19x18 cm. -- (Educación 

hoy. Estudios) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Bantz, Helmut (1921-2004). Juegos y gimnasia para deportistas : entrenamiento del futbolista / 

Weisweiler, Hennes (1919-1983). -- Buenos Aires : Paidós, 1969. 164 p. -- (Biblioteca de Educación 

Física) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Barba, Enrique Mariano (1909-1988). Los poderes de Rosas y el Pacto Federal 

En: Anuario del Instituto de Historia Argentina / Universidad Nacional de la Plata. Centro de 

Historia Argentina y Americana. -- no. 9 (2009). -- La Plata : UNLP, 2009. -- p. 253-260 

---------------------------------------------------------------------------- 

Baumgartner, Erwin. Teoría atómico molecular-gases / Guerrien, Daniela, Landau, Leonor, Lastres 

Flores, Luz, Pouchan, María Isabel, Sileo, Marta. -- 1a. ed. 1a. reimp. -- Buenos Aires : EUDEBA, 

1999. 48 p.; 23x16 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Bravo Alonso, J. A. Islas Canarias : 7 islas y 6 islotes. -- Tenerife : Liber Ut Ventus, [s.f.]. 128 p. : il., 

fot., máps. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Burns, Edward McNall (1897-1972). Historia universal de las civilizaciones : tomo I / Ralph, Philip 

Lee (1905-...). -- Buenos Aires : El Ateneo, 1966. xi, 447 p. : il. 

---------------------------------------------------------------------------- 
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Burns, Edward McNall (1897-1972). Historia universal de las civilizaciones : tomo II / Ralph, Philip 

Lee (1905-...). -- Buenos Aires : El Ateneo, 1966. 528 p. : il., máps. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Burns, Edward McNall (1897-1972). Historia universal de las civilizaciones : tomo III / Ralph, Philip 

Lee (1905-...). -- Buenos Aires : El Ateneo, 1966. 455 p. : il., máps. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Burns, Edward McNall (1897-1972). Historia universal de las civilizaciones : tomo IV / Ralph, Philip 

Lee (1905-...). -- Buenos Aires : El Ateneo, 1966. 493 p. : il. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Calvelo, Laura. Crisis y emigración : la emigración de los argentinos entre 1960 y 2002. -- 1.ed. -- 

Buenos Aires : Dirección Nacional de Población, 2011. 142 p. : il.; 22 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Calvo Soler, Raúl. Mapeo de conflictos : técnica para la exploración de los conflictos. -- Barcelona : 

Gedisa, 2014. 251 p. -- (PARC) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Camps, Victoria. Los valores de la educación. -- Madrid : Anaya, 1994. 132 p.; 20x15 cm. -- (Hacer 

reforma / dir. Fernando Lucini gonzález) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Caram, María Elena. Mediación : diseño de una práctica / Eilbaum, Diana Teresa, Risolía, Matilde. -

- 3a ed. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Libreria Editorial Histórica Emilio J. Perrot, 2010. 

455 p. -- (Visión compartida / dir. Sergio Abrevaya) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Casellas, José María. Guía de terapéutica antimicribiana en terapia intensiva / Cha Torea, Juan 

Carlos. -- Buenos Aires : American Marketing & Communication, 1998. 179 centímetros; 19 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Cassou, Jean (1897-1986). Matisse. -- París : Les Éditions Braun & Cie, 1947. 24 p. : il.; 28 cm. -- 

(Couleurs des maitres) 

---------------------------------------------------------------------------- 
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dir. Celdeiro, Ernesto Carlos. Convenio multilateral. Impuestos Internos. Monotributo. Explicados y 

comentados. -- 11a ed. -- Buenos Aires : Errepar, 2018. 126 p. -- (Impuestos explicados y 

comentados. Colección universitaria / dir. Ernesto Carlos Celdeiro) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Cerrutti, Marcela. Salud y migración internacional: mujeres bolivianas en la Argentina / colab. 

Mombello, Laura, colab. Caggiano, Sergio (1973-...). -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : UNFPA 

; CENEP, 2011. 1 discos compactos 

---------------------------------------------------------------------------- 

Cerrutti, Marcela. Salud y migración internacional: mujeres bolivianas en la Argentina / colab. 

Mombello, Laura, colab. Caggiano, Sergio (1973-...). -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : UNFPA 

; CENEP, 2011. 143 p.; 23x16 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Cueto Rúa, Julio César. El "common law": su estructura normativa, su enseñanza. -- Buenos Aires : 

Abeledo-Perrot, [1997]. 347 p.; 22x15 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Dalton, Roque (1935-1975). Últimos poemas. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : Ediciones 

Latinas, 1986. 97 p.; 22x15 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Del Sel, José Manuel. Ortopedia y traumatología. -- 2a ed. -- Buenos Aires : López Libreros Editores, 

1976. 512 p.; 26x16 ?? 

---------------------------------------------------------------------------- 

Etchegoimberry, Delia (1926-2017). Artigas : paradigma y continuidades. -- Buenos Aires : De las 

Dos Orillas, 2011. 378 p. : il.; 21 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Freifelder, David (1935-...). Microbial genetics. -- Boston : Jones and Bartlett publishers, Inc., 1987. 

601 p.; 23x17 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

comp. Gallart, María Antonia. Educacion y trabajo: desafíos y perspectivas de investigación y 

políticas para la década de los noventa. -- Ciudad Autónoma de Buenos Aires : CENEP, 1992. 2 v.; 

22x15 cm. 
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---------------------------------------------------------------------------- 

Horacio (65 a.C.-8 a.C.). Odas. -- Buenos Aires : Centro Editor de América Latina, 1970. 64 p. -- 

(Biblioteca básica universal ; 73) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Instituto Nacional de Estadística y Censos. EANNA : encuesta de actividades de niños, niñas y 

adolescentes 2016-2017. -- Buenos Aires : INDEC, 2018. 204 p. : il.; 25 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Macias, José R. Temas de la enfermedad por el virus de la inmunodeficiencia humana en la mujer / 

Masini, Ruben D., Wainstein, Celia. -- Buenos Aires : Druck, 2002. 669 p. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Magi, Giovanna. Avignone. -- Florencia : Casa editrice Bonechi, 1980. 61 p. : fot. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Mann, Sylvia (1915-...). Así es Israel : guía ilustrada. -- Herzlía : Palphot, 1982. 168 p. : fot., máps. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Martínez, Tomás Eloy (1934-2010). La novela de Perón: primera parte. -- Buenos Aires : Legasa, 

1987. 159 p.; 19x13 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

McWilliams, Peter A. El libro del procesador de palabras. -- Buenos Aires : Javier Vergara, 1985. 

292 p.; 21x13 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Mide, Susana María. Sangre : estructura y fisiología / Carreras, Luis O., Fassi, Daniel, Forastiero, 

Ricardo. -- 1.ed. -- Buenos Aires : El autor, 2000. 221 p. : il.; 30 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Miranda, Rufino. Toledo, su arte, su historia. -- Toledo : Julio de la Cruz, [s.f.]. 123 p. : il., máps. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Morero, Sergio (1935-...). La noche de los bastones largos: 30 años después. -- Buenos Aires : 

Página 12, [19??]. 94 p.; 17x13 cm. -- (Biblioteca Página 12) 

---------------------------------------------------------------------------- 
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Pearcy, Katherine. Londres : 113 ilustraciones. -- Venezia : Storti, 1980. 64 p. : fot. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Prévert, Jacques (1900-1977). Fatras (silva). -- Buenos Aires : Ediciones de la Flor, 1972. 275 p.; 

18x14 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Raffo, César M. Introducción a la estática y resistencia de materiales. -- 2a. ed. -- Buenos Aires : 

Librería y Editorial Alsina, 1970. 267 p. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Raiffa, Howard (1924-2016). El arte y la ciencia de la negociación. -- 1a. ed. 1ra. reimp. -- Distrito 

Federal : Fondo de Cultura Económica, 1996. 367 p.; 22x15 cm. -- (Economía contemporánea) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Ramallo, Germán. Guía de Asturias / Díez Oronoz, Francisco. -- [Madrid] : Nebrija, [s.f.]. 186 p. : 

fot. -- (Turismo) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Rodríguez Saiach, Luis Armando. Manual del aumno universitario en Derecho Procesal Civil. -- Villa 

Sarmiento : Gowa Ediciones Profesionales, 2015. 780 p.; 27x18 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Rodríguez Saiach, Luis Armando. Manual del aumno universitario en Derecho Procesal Civil. -- Villa 

Sarmiento : Gowa Ediciones Profesionales, 2015. 1 discos compactos 

---------------------------------------------------------------------------- 

dir. Roveda, Eduardo Guillermo. Matrimonio y divorcio / Alonso Reina, Carla, Cabutti, Cecilia, 

Massano, María Alejandra, Peres, Agustín, Sasso, Marcela Lorena. -- Buenos Aires : Erreius, 2017. 

xxi; 221 p.; 22 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Russell, Peter J. (1947-...). Fundamentals of genetics. -- New York : Harper Collins Publisher, 1994. 

559 p.; 27x20 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Salvatore, Dominick. Teoría y problemas de microeconomía. -- México, D.F. : McGraw-Hill, c1976. 

344 p.; 24 cm. -- (Serie de compendios Schaum) 
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---------------------------------------------------------------------------- 

dir. Santovito, Alberto. Bologna : guida turística monumentale illustrata. -- Bologna : Studio Faro, 

1997. 120 p. : fot. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Tedesco, Juan Carlos (1944-...). El nuevo pacto educativo: educación, competitividad y ciudadanía 

en la sociedad moderna. -- Madrid : Anaya, 1995. 190 p.; 22x15 cm. -- (Hacer reforma / dir. 

Fernando Lucini gonzález) 

---------------------------------------------------------------------------- 

Ulanovsky, Carlos (1943-...). Paren las rotativas: una historia de grandes diarios, revistas y 

periodistas argentinos / colab. Pérez, Ana Laura (1971-...), colab. Cáceres, Fernando. -- 1a. ed. -- 

Buenos Aires : Espasa Calpe, 1997. 526 p.; 25x17 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Vitochová, Marie (1946-2007). Praga : guía de imágenes / Kejr, Jindrich (1946-...), fot. Vsetecka, Jiri 

(1937-2016) ; trad. Oyarce, José. -- Praga : V Ráji, 1998. 145 p. : fot. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Volpentesta, Jorge Roberto. Estudio de sistemas de información para la administración. -- 2a. ed. -- 

Buenos Aires : Osmar D. Buyatti, 1999. 348 p.; 23x15 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Yeyati, Nesmo. Fisiología: renal y medio interno. -- Buenos Aires : CTM Servicios Bibliográficos, 

1987. 108 p.; 22x15 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 

Zanini, Viviana. Macros de Excel 2013: desarrollo de aplicaciones con Visual Basic. -- Madrid : Fox 

Andina, 2013. 320 p.; 23x16 cm. 

---------------------------------------------------------------------------- 


